
Notulen ledenvergadering Dorpscoöperatie America d.d. 28-10-2025 
Aanvang: 20.30 uur     Plaats: ‘t Laefhoes 

 
Uitgenodigd: 
Vervoer in America  -  aanwezig  Actief op Koers  –  afgemeld 
Beej ôs aan Tafel  -  aanwezig  DUO fiets America  - aanwezig 
De Pérdsvottenbuurt  -  aanwezig  AED America  -  aanwezig 
Computerclub America  -  aanwezig  Kienen voor ouderen  -  afgemeld 
De Hoeskamer  -  aanwezig   Repaircafé  -  aanwezig 
Samen Creatief  -  afwezig   Dorpsraad America  -  aanwezig 
Damesgymclub  -  aanwezig   America Left  -  aanwezig 
St. Aan de Brug  -  afgemeld     Comité dodenherdenking 4 mei  - afwezig 
Vrije Markt America – afwezig  
 
Notulen:  

1. Opening door Kelly Kusters, voorzitter van America Left/Dorpscoöperatie America. 
2. Berichten van verhindering: 

Actief op Koers - Truus Kleuskens;  Kienen voor ouderen – Mien Cuppen; Geert Vogelzangs 
– Aan de Brug. 

3. Verwelkoming van eventuele nieuwe leden. 
Vrije Markt America: nog geen kennismaking gehad. 

4. Verslag ledenvergadering 15-04-2025: ter vaststelling, zie bijlage. 
Er zou een taakomschrijving voor de functie secretaris verstuurd worden. Deze zal worden 
doorgestuurd zodra deze klaar is. 
Bij deze is dit verslag vastgesteld – akkoord. 

5. Subsidieaanvraag 2026 
Er is subsidie aangevraagd voor de inloopavond op de woensdag. 

6. Ontwikkelingen bij de diverse activiteitengroepen 
Wat gaat goed, waar loop je tegen aan, waar kunnen we elkaar helpen etc.? 
Standaard tekorten aan vrijwilligers en bestuursleden. 
- Vervoer in America - Het aantal ritten is gemiddeld 200 tot 250 per maand. We zoeken 

nog chauffeurs en een planner. 
- Damesgym - Er zijn 2 volle groepen en de vervanging is goed verlopen. 
- America Left – De inloopavond op woensdag is van 19.00 tot 21.00 uur en draait proef 

t/m december 2025. Als het verlengd wordt, dan wordt er een contactpersoon gezocht 
en dan kan dit verder uitgebouwd worden. 

- Computerclub – Het aantal deelnemers blijft ongeveer hetzelfde en loopt al 15 jaar!! 
- Dorpsraad – Het bestuur bestaat uit 3 personen. De vergaderingen worden gemiddeld 

door 10 personen bezocht.  
- De Hoeskamer – Dit jaar bestaat de Hoeskamer 25 jaar en alle activiteiten zijn goed 

verlopen. We hebben gemiddeld 25 gasten en hebben 5 vaste en 14 invalkrachten. Met 
behulp van Stichting Verborgen Wensen is er een t.v. in de Hoeskamer geplaatst. Met 
het geld van de Rabo clubsupport is er een stoelverplaatser gekocht. 

- Beej ôs aan Taffel – Is 2x per maand en er is plek voor 15 tot 19 personen per keer. De 
taffel zit goed vol elke keer. Er zijn voldoende vrijwilligers. 

- DUO fiets America – De fiets wordt iets meer gebruikt en Kronenburg maakt er ook 
regelmatig gebruik van. 

- Repaircafé – Het wordt wisselend bezocht en ongeveer 75% kan gemaakt worden.  



- De Pèrdsvottenbuurt - Er zijn voldoende bestuursleden en vrijwilligers. We zijn in 
overleg met de gemeente over de jeu de boules baan i.v.m. het onderhoud. En er zijn 
ook te weinig parkeerplekken bij de Dissel.  

- AED America – Er is afgelopen jaar geen cursus geweest. Dit jaar is het weer opgestart 
en we hebben 40 personen op de lijst. 

 
7. Financiën (indien nodig) 

We willen een structuurwijziging i.v.m. de kosten voor de accountant en 
vennootschapsbelasting. Peter heeft een notaris gevonden en een gesprek gehad. Peter 
heeft het verslag deze week ontvangen en heeft nog wat vragen hierover. Als er een 
wijziging zal komen, dan zal er tussentijdse vergadering belegd gaan worden. De 
uitnodiging zal dan 2 weken van tevoren verstuurd worden. Dit wordt nog vervolgd. 

8. Rondvraag: 
Er zijn geen verdere vragen. 

9. Sluiting. 
Kelly wenst iedereen nog een fijne avond. 
 
 
 
Actiepunten 28-10-2025 

Zoeken nieuwe secretaris Ieders verantwoordelijkheid 
Taakomschrijving doorsturen. 

Rechtsvorm opnieuw tegen het licht 
houden 

Bestuur met notaris 

Website www.inamerica.nl updaten Bespreken met de webmaster 
 
 

 
   
 


